

ASSOCIAÇÃO EXECUTIVA DE APOIO À GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS PEIXE VIVO / AGB PEIXE VIVO

ATO CONVOCATÓRIO 008/2015. CONTRATO DE GESTÃO № 014/ANA/2010.

"CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA REVISÃO DO PLANEJAMENTO SISTEMICO ESTRATÉGICO E REDESENHO DA GOVERNANÇA DA AGB PEIXE VIVO" ATA DE REUNIÃO

Às 10h30min do dia 24 de julho de 2015, reuniram-se os funcionários da AGB Peixe Vivo designados pela Diretora Geral, para compor a Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo: presidente Sra. Márcia Aparecida Coelho Pinto, e os membros, Sra. Silvana Campos e Sra. Rúbia Santos Barbosa Mansur, amparados pela Lei Federal nº 10.881/2004, Resolução ANA nº 552/2011 e Contrato de Gestão nº 014/ANA/2010, para procederem à abertura do ENVELOPE Nº 03 - PROPOSTA DE PREÇO referente ao Ato Convocatório supramencionado da concorrente: ASSOCIAÇÃO ANTÔNIO VIEIRA - UNIVERSIDADE VALE DO RIO DOS SINOS - UNISINOS - CNPJ 92.959.006/0008-85. Ao início da sessão pública foi assinada a Lista de Presença. Ato contínuo, os membros da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo ratificaram que os envelopes encontravam-se lacrados. Em seguida iniciou-se a abertura dos referidos envelopes conforme planilha abaixo, onde as empresa apresentaram os seguintes preços, cujo julgamento foi realizado em conformidade com o tipo TÉCNICA E PREÇO, de acordo com a seguinte fórmula: MP = [(IT x 0,6) + (IP x 0,4)]:

Participantes	ІТ	Preço	Menor preço	IP	MP = [(IT x 0,6 + IP x 0,4)]
ASSOCIAÇÃO ANTÔNIO VIEIRA UNIVERSIDADE VALE DO RIO DOS SINOS - UNISINOS	99,33	R\$ 199.326,00	R\$ 199.326,00	100,00	99,60

Assim, a Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo declarou vencedora a empresa ASSOCIAÇÃO ANTÔNIO VIEIRA - UNIVERSIDADE VALE DO RIO DOS SINOS - UNISINOS, que obteve Pontuação de acordo com o Ato Convocatório e atendeu as exigências do mesmo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente Ata, que foi assinada pela Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo, e que será posteriormente publicada nos sites da AGB Peixe Vivo e CBH São Francisco.

Belo Horizonte, 24 de julho de 2015.

morrialsello

Márcia Aparecida Coelho Pinto

Presidente da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo

Silvana Campos

Rúbia Santos Barbosa Mansur

Membros da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo